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 OPĆINA TOVARNIK

 OPĆINSKO VIJEĆA
KLASA:021-05/11-04/02
URBROJ:2188/12-04-11-1
Tovarnik, 24.01.2011.

Temeljem čl. 12.  Zakona o komunalnom gospodarstvu ( Narodne novine br. 26/03-pročišćeni tekst, 82/04, 178/04 i 38/09  ), čl. 25  Zakona o koncesijama ( Narodne novine br.125/08 ) i st. 7.  čl. 20. Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Tovarnik ( Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br. 18/10 ), Općinsko vijeće Općine Tovarnik, na svojoj 12. sjednici, održanoj dana 24. Siječnja 2011, d o n o s i 

ODLUKU

o poništenju natječaja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Tovarnik koji je objavljen u Narodnim novinama br. 137/10 od 8.12.2010.
I.
Ovom se odlukom poništava natječaj za dodjelu koncesije-obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarski poslovi na području Općine Tovarnik koji je objavljen u Narodnim novinama br. 137/10 od 08.12.2010.

II.

Natječaj se poništava jer je na njega pristigla jedna ponuda koja je isključena iz natječaja jer nije zadovoljavala uvjete postavljene natječajnom dokumentacijom

O b r a z l o ž e nj e 

Općina je Tovarnik, sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu (  Narodne novine br. 26/03-pročišćeni tekst, 82/04, 178/04 i 38/09  ) i Zakonu o koncesijama ( Narodne novine br. 125/08 )  08.12.2010 u Narodnim novinama br 137/10 objavila Obavijest o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalnih djelatnosti – dimnjačarski poslovi na području Općine Tovarnik.

Natječaj je bio otvoren 30 dana. U tom je roku pristigla jedna ( 1 ) ponuda od Dimnjačarskog obrta Mato Janeš, A. Hebranga 44, Otok

Stručno je povjerenstvo, 14.01.2011, u 13 h,   pristupilo javnom otvaranju pristiglih  ponuda o kojem je  prethodno  obaviješten ponuditelj, koji je prisustvovao  javnom otvaranju. Tijekom otvaranja ponude utvrđeno je da ponuda sadrži tražene isprave.  Na zapisnik o otvaranju ponuda nije bilo nikakvih primjedbi  ponuditelja te je isti zapisnik i potpisao.

Nakon postupka javnog otvaranja pristiglih ponuda uslijedio je postupak pregleda i ocjena pristiglih ponuda koji je dana 19.01.2011, god. na zatvorenoj sjednici provelo Stručno povjerenstvo za dodjelu predmetne koncesije. Postupak je otpočeo  u 11h a završio u 12h o čemu je sastavljen zapisnik koji je sastavni dio ove Odluke.  

Ocjenjivanje odnosno bodovanje se provelo na način propisan Odlukom o komunalnim djelatnostima na području Općine Tovarnik ( Službeni vjesnik Vukovarsko srijemske županije br. 18/10 ) i dokumentacijom za natječaj. Kriterij odabira je ekonomski najpovoljnija ponuda.

U postupku je pregleda i ocjene pristiglih ponuda utvrđeno sljedeće:


Uvidom u Potvrdu porezne uprave o stanju duga utvrđeno je da jedini  ponuditelj na natječaju  nije ispunio obveze plaćanja svih dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje , te je njegova ponuda ocijenjena kao neprihvatljiva i isključena iz natječaja a kako nije bilo drugih pristiglih ponuda  riješeno je  kao u toč. I. ove Odluke.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Žalba se protiv ove Odluke  izjavljuje Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave ( u nastavku teksta: Državna komisija ), a predaje davatelju koncesije u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom u roku od 10 dana od primitka  Odluke uz istodobno podnošenje jednog primjerka žalbe Državnoj komisiji, u dovoljnom broju primjeraka za sve stranke u postupku. U postupku pred Državnom komisijom žalitelj, osim upravne pristojbe, plaća i naknadu za vođenje postupka u iznosu utvrđenom člankom 159. Zakona o javnoj nabavi.
PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
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