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 OPĆINA TOVARNIK

 NAČELNICA OPĆINE
KLASA: 320-01/18-01/15
URBROJ: 2188/12-03/01-18-1
Tovarnik, 27. kolovoza 2018. 
Temeljem članka  12. i članka 19.  Programa potpora u poljoprivredi na području Općine Tovarnik za 2018. godinu ( Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 20/2017 ), načelnica Općine Tovarnik objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi 
u 2018. godini temeljem Uredbe de minimis  u sklopu
Mjere 8: SUFINANCIRANJE POVEĆANJA UZGOJA OVACA
na poljoprivrednim gospodarstvima Općine Tovarnik

I.


Općina Tovarnik  će u 2018. godini odobravati potpore male vrijednosti za slijedeću aktivnost:

· PROGRAM POVEĆANJA UZGOJA OVACA NA POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA OPĆINE TOVARNIK
Korisnici potpora mogu biti poljoprivredna gospodarstva sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Općine Tovarnik. Prednost imaju poljoprivredna gospodarstva  upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i koja posjeduju identifikacijsku karticu gospodarstva za uzgoj životinja.
Ovom je mjerom predviđeno financirati kupovinu/nabavku do 80 ovaca. S obzirom da postoji obveza vraćanja ovaca za korisnike po Programu iz 2015. godine ( ukupno 80 ovaca )  Općina Tovarnik po ovom programu neće imati proračunskog troška jer će se ovce samo preusmjeriti od obveznika vraćanja prema novim korisnicima.

Ukoliko neki od obveznika vraćanja ovaca ne izvrši svoju obvezu, Općina Tovarnik će aktivirati bjanko zadužniku koja služi kao sredstvo vraćanja ovaca i od naplaćenih sredstava financirati kupovinu novih ovaca.


Jednom poljoprivrednom gospodarstvu može se dodijeliti najviše 10 ovaca, a najveća primljena vrijednost potpore po jednom poljoprivrednom gospodarstvu ne smije biti veća od 8.500,00 kuna.

U slučaju da nema dovoljno zainteresiranih korisnika potpore, može se povećati broj ovaca koje pojedini korisnik može dobiti, ali najviše 12 ovaca, na prijedlog Odbora za poljoprivredu i po odluci načelnice Općine. U tom slučaju iznos potpore po jednom korisniku ne može biti veći od 10.200,00 kn.

Uzgajivači koji ostvaruju pravo na sufinanciranje kupnje ovaca po Mjeri 8 ovog Programa imaju obvezu u idućim godinama, a najkasnije za tri godine ( do kraja 2021. ) proizvesti isti broj ovaca i predati ih ostalim uzgajivačima s područja Općine Tovarnik, a koji se budu javljali na natječaje po budućim programima. Vrijeme nabavke ovaca biti će tijekom 2018. godine. 

II.


Pozivaju se poljoprivredna gospodarstva sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Općine Tovarnik da podnesu zahtjeve za dodjelu potpore iz točke I. ovog Javnog poziva.

Zahtjev, koji je  sastavni dio ovog Javnog poziva, podnosi  se na obrascu:

· obrazac PMVO-1: Zahtjev za dodjelu potpore male vrijednosti  za poticanje uzgoja ovaca
Obrazac zahtjeva može  se dobiti u Općini Tovarnik, A. G. Matoša 2, Tovarnik  ili na web stranici Općine Tovarnik.
Uz zahtjev je potrebno dostaviti i sljedeću dokumentaciju:

1. Rješenje o upisu obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava ili kopija iskaznice
2. Obostrana preslika osobne iskaznice nositelja obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, odnosno podnositelja zahtjeva 
3. Izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede u prethodne 3 godine,            ( obrazac PMVO-2 )

4. Izjava da podnositelj zahtjeva nije za istu svrhu  primio potporu iz drugih izvora    ( obrazac PMVO-3 ) 

5. Identifikacijska kartica gospodarstva – kopija
6. Bjanko zadužnicu ovjerenu kod javnog bilježnika na iznos od 10.000,00 kn- prije Odluke o dodjeli potpore, ako je poljoprivredno gospodarstvo prošlo na natječaju
Zahtjevi se dostavljaju u zatvorenim omotnicama poštom ili osobno na adresu:

 Općina Tovarnik
 A. G. Matoša 2

 32 249  Tovarnik , s naznakom 
„Zahtjev za dodjelu potpore u poljoprivredi - OVCE“,  -ne otvaraj-

Rok dostave zahtjeva na prethodno navedenu adresu je 28. rujna 2018. do 14:00 sati bez obzira na način dostave. 

Nepravovremeni zahtjevi neće se razmatrati. Odbor za poljoprivrednu može zatražiti nadopunu dokumentacije. 
III.

Podnositelj zahtjeva nema pravo na potporu za uzgoj ovaca ukoliko je istu primio iz drugih izvora.

Podnositelj zahtjeva nema pravo na potporu za koju je podnio zahtjev ukoliko ukupne potpore dodijeljene podnositelju zahtjeva tijekom razdoblje od tri fiskalne godine prelaze iznos od 15.000,00 EUR, bez obzira na izvor javnih sredstava i program po kojem je potpora dodijeljena.

Sukladno članku 6. Uredbe de minimis, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora. Izjava se daje u svrhu provjere da potpora ne premašuje gornje granice iz Uredbe de minimis 
IV.

Odluku o dodjeli potpore male vrijednosti donosi načelnica Općine Tovarnik na prijedlog Odbora za poljoprivredu. Odbor sastavlja zapisnik o pregledu i ocjeni podnesenih zahtjeva.
Općina Tovarnik je dužna korisniku potpore dostaviti obavijest da mu je dodijeljena  potpora male vrijednosti sukladno Uredbi de minimis.

V.

Korisnik potpore dužan je u svakom trenutku omogućiti predstavnicima Općine Tovarnik nadzor i uvid u cilju provjere istinitosti dostavljene dokumentacije i namjenskog korištenja dodijeljenih sredstava.

Ukoliko se prilikom provođenja nadzora utvrdi nepravilnost ili korisnik potpore ne dostavi dokaz o utrošku dodijeljenih sredstava, korisnik potpore dužan je odobrena sredstva vretiti na žiro račun Općine Tovarnik u roku od 15 dana od dana utvrđivanja nepravilnosti.

Uzgajivači koji uzimaju ovce po ovom programu imaju obvezu u idućim godinama, a najkasnije za tri godine proizvesti najmanje isti broj ovaca i predati ih ostalim uzgajivačima s područja Općine Tovarnik, a koji se budu javljali na natječaje po budućim programima.

Ukoliko korisnik potpore ne izvrši obvezu iz točke V. stavka 2. i 3. ovog  Javnog poziva, Općina Tovarnik će aktivirati bjanko zadužnicu koju je korisnik potpore dužan dostaviti prije potpisivanja Odluke o dodjeli potpore, na iznos od 10.000,00 kn, te isti neće imati pravo na dodjelu bespovratnih sredstava iz Proračuna Općine Tovarnik u idućih 5 godina.
VI.
 Za korisnike potpora koji su u sustavu PDV-a, troškovi PDV-a nisu prihvatljivi trošak za odobravanje potpore.

VII.
Općina Tovarnik  zadržava pravo izmjene i poništenja ovog Javnog poziva te pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

NAČELNICA OPĆINE TOVARNIK

                                                                                              Ruža Veselčić-Šijaković,oec.
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