DJEČJI VRTIĆ PALČIĆ TOVARNIK
Hrvatskih dragovoljaca 5
Tovarnik
KLASA: 112-02/20-03/01
URBROJ:2188/12-JT-1-01-20-04
Tovarnik, 28.12.2020.god.

OBAVIJEST KANDIDATIMA 
o postupku provedbe natječaja za radno mjesto 
ODGOJITELJ/ICA na određeno, puno radno vrijeme 
1 izvršitelj/ica

I
Na natječaj objavljen u razdoblju od 11.12. 2020. god. do 21.12.2020. god. na web stranicama HZZ-a, web stranici i oglasnoj ploči Općine Tovarnik, te oglasnoj ploči DV Palčić Tovarnik za odgojitelja na određeno (1 god.), puno radno vrijeme prijavilo se 4 kandidata.
1. Nikolina Čuljak, Ilok
2. Katarina Đurković, Ilok
3. Anamarija Jovanović, Tovarnik
4. Josipa Posavac, Ilača

II
Od ukupno 4 kandidata, 2 kandidata je zadovoljilo formalne uvjete natječaja, i to: Nikolina Čuljak i Katarina Đurković. 
Kandidatkinja Anamarija Jovanović iz Tovarnika je mag.prim.educ., te svojim obrazovanjem ne udovoljava uvjetima natječaja, također u prijavi nije priložena potvrda Centra za socijalnu skrb o neizricanju mjera za zaštitu prava i dobrobiti djeteta sukladno posebnom propisu.
Kandidatkinja Josipa Posavac iz Ilače je magistra teologije, te svojim obrazovanjem ne udovoljava uvjetima natječaja.


III
Sukladno čl. 3. do čl. 20. Pravilnika o radu DV Palčić Tovarnik (KLASA: 601-02/20-02/05, URBROJ:2188/12-JT-1-05-20-18), te Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN  10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja pozvani su na usmeno testiranje (intervju).
IV
[bookmark: _Hlk59995467]Na temelju zapisnika o provedenom postupku testiranja ravnateljica je donijela prijedlog o izboru između kandidata, i to Nikoline Čuljak iz Iloka,  koji je dostavljen Upravnom vijeću na donošenje Odluke o zapošljavanju 1 izvršitelja/ice za odgojitelja u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik.

V
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, na prijedlog ravnateljice donijelo je  Odluku o zapošljavanju Nikoline Čuljak iz Iloka, Ivana Gundulića 33, sveučilišna prvostupnica ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, OIB: 31574044348, na radno mjesto odgojiteljice, na određeno,1 godina, puno radno vrijeme u DV Palčić Tovarnik.
VI
Smatra se da su ovom objavom svi kandidati obavješteni o rezultatima natječaja koji je objavljen za radno mjesto odgojitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme 11.12.2020. god.



Dostaviti:
1. Pismohrana, ovdje
1. Općina Tovarnik, web stranica


Ravnateljica
 Nada Grgić, bacc.paed.


