DJEČJI VRTIĆ PALČIĆ TOVARNIK
Hrvatskih dragovoljaca 5
Tovarnik
KLASA: 112-02/20-03/01
URBROJ:2188/12-JT-1-01-20-03
Tovarnik, 22.12.2020.god.

OBAVIJEST KANDIDATIMA 
o postupku provedbe natječaja za radno mjesto 
ODGOJITELJ/ICA na određeno, puno radno vrijeme 
2 izvršitelja/ice

I
Na natječaj za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA na određeno/puno radno vrijeme u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik, objavljen u periodu od 20.10. do 28.10. 2020. godine na web stranici i oglasnoj ploči HZZ-a, web stranici i oglasnoj ploči Općine Tovarnik, te oglasnoj ploči DV Palčić Tovarnik prijavio se 1 kandidat.
II
Sukladno čl. 3. do čl. 20. Pravilnika o radu DV Palčić Tovarnik (KLASA: 601-02/20-02/05, URBROJ:2188/12-JT-1-05-20-18), te Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN  10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) prijavljena kandidatkinja  pozvana je na usmeno testiranje (intervju).
III
Dana 9.12.2020. god., testiranju za radno mjesto odgojitelj/ica na određeno/puno radno vrijeme je pristupila 1 kandidatkinja, i to:
1. Martina Glavašić
IV
Zapisnik o provedenom postupku testiranja dostavljen je v.d. ravnateljici na donošenje prijedloga o izboru  kandidata, te Upravnom vijeću na donošenje Odluke o zapošljavanju na radno mjesto odgojitelj/ica na određeno/puno radno vrijeme u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik.

V
V.d. ravnateljice utvrđuje da je na testiranju za odgojitelja na određeno/puno radno vrijeme 9.12.2020. godine, kandidatkinja pod rednim brojem 1., Martina Glavašić jedini kandidat prijavljen na natječaju. U osobnom predstavljanju je navela da je magistra teologije te da ima  1,6 godina rada u struci te položen stručni ispit. 
VI
Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN  10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) te čl. 12. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, ako se na natječaj ne javi osoba koja ispunjava uvjete iz članka 10.  Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada DV Palčić Tovarnik, natječaj će se ponoviti u roku od pet mjeseci, a do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja radni se odnos može zasnovati s osobom koja ne ispunjava propisane uvjete.
S osobom iz stavka 5. članka 12. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada DV Palčić Tovarnik sklapa se ugovor o radu na određeno vrijeme, do popune radnog mjesta na temelju ponovljenog natječaja s osobom koja ispunjava propisane uvjete, ali ne dulje od pet mjeseci.
VII
V.d. ravnateljice Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik predlaže Martinu Glavašić kao kandidatkinju za zapošljavanje na radno mjesto odgojiteljica na određeno, puno radno vrijeme u DV Palčić Tovarnik.

VIII
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, na prijedlog v.d.ravnateljice donosi Odluku o zapošljavanju.

Dostaviti:
1. Upravnom vijeću DV Palčić Tovarnik
2. Pismohrana, ovdje
3. Općina Tovarnik, web stranica

v.d. ravnateljice: Nada Grgić, bacc.paed.
