DJEČJI VRTIĆ PALČIĆ TOVARNIK
Hrvatskih dragovoljaca 5
Tovarnik
KLASA: 112-02/20-03/01
URBROJ:2188/12-JT-1-01-20-02
Tovarnik, 22.12.2020.god.

OBAVIJEST KANDIDATIMA 
o postupku provedbe natječaja za radno mjesto 
ODGOJITELJ/ICA na neodređeno, puno radno vrijeme 
4 izvršitelja/ice

I
Na natječaj za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA na neodređeno/puno radno vrijeme u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik, objavljen u periodu od 20.10. do 28.10. 2020. godine na web stranici i oglasnoj ploči HZZ-a, web stranici i oglasnoj ploči Općine Tovarnik, te oglasnoj ploči DV Palčić Tovarnik prijavilo se 6 kandidata.
II
Od ukupno 6 kandidata, 5 kandidata je zadovoljilo formalne uvjete natječaja.
III
Sukladno čl. 3. do čl. 20. Pravilnika o radu DV Palčić Tovarnik (KLASA: 601-02/20-02/05, URBROJ:2188/12-JT-1-05-20-18), te Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN  10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja pozvani su na usmeno testiranje (intervju).
IV
Dana 9.12.2020. god., testiranju za radno mjesto odgojitelj/ica na neodređeno/puno radno vrijeme je pristupilo 5 kandidata, i to redom:
1. Iva Buranji
2. Nada Grgić
3. Ivana Guljašević
4. Mirjana Zečević
5. Nikolina Čuljak
V
Na testiranju su kandidatkinje postigle sljedeći uspjeh:
1. Iva Buranji -15 bodova
2. Nada Grgić – 15 bodova
3. Ivana Guljašević – 15 bodova
4. Mirjana Zečević – 15 bodova
5. Nikolina Čuljak – 12 bodova

VI
Zapisnik o provedenom postupku testiranja dostavljen je v.d. ravnateljici na donošenje prijedloga o izboru između kandidata, te Upravnom vijeću na donošenje Odluke o zapošljavanju 4 izvršitelja/ice za odgojitelja u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik.
VI
V.d. ravnateljice utvrđuje da su na testiranju za odgojitelja 9.12.2020. godine, kandidatkinje pod rednim brojem 1., 2., 3. i 4. Iva Buranji, Nada Grgić, Ivana Guljašević i Mirjana Zečević  postigle maksimalan broj bodova -15, dok je kandidatkinja pod rednim brojem 5., Nikolina Čuljak postigla 12 bodova. 

VII
V.d. ravnateljice Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik predlaže Ivu Buranji, Nadu Grgić, Ivanu Guljašević i Mirjanu Zečević kao kandidatkinje za zapošljavanje na radna mjesta odgojiteljica na neodređeno, puno radno vrijeme u DV Palčić Tovarnik.

Obrazloženje:
1. Kandidatkinje od rednog broja 1. do 4. postigle su  najbolji rezultat na testiranju, te su pokazale visoku motivaciju i želju za radom. Sve četiri kandidatkinje imaju položen stručni ispit i iskustvo rada u predškolskim ustanovama.
2. Kandidatkinja Nikolina Čuljak   postigla je drugi najbolji rezultat, nema iskustvo rada te položen stručni ispit.
VIII
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, na prijedlog v.d.ravnateljice donosi Odluku o zapošljavanju.



Dostaviti:
1. Upravnom vijeću DV Palčić Tovarnik
2. Pismohrana, ovdje
3. Općina Tovarnik, web stranica


V.d. ravnateljice: Nada Grgić, bacc.paed.



 


